

## 1 客厅篇

客厅是待客交流及家庭团聚畅叙的地方。因此,客厅的舒适与否,色彩使用是否得当,对待客情绪和家庭交流气氛都会产生很重要的影响。  
客厅

装饰,首先要重视的就是客厅的“主题墙”,它是客厅中最引人注目的一面墙。“主题墙”的设计,会采用各种设计方式来凸显主人的喜好和风格,一般来讲用颜色来表达“主题墙”的概念最为普遍。如果主人是成熟稳重的,可用点摩卡的颜色,也

显得宽敞明亮;如果主人是年轻活泼型的,可用浪漫一点的颜色,比如蓝色的地中海风格,粉色的温柔典雅风格等等。

既然有了“主题墙”,客厅中其他地方的装饰简单一些即可,如果客厅的四壁都成了“主题墙”,就会

使人产生杂乱无章的感觉。另外,“主题墙”前的家具也要与墙壁的装饰相匹配,否则也不能获得完美的效果。

黄色的墙面,很温暖,很干净,搭配恰当的墙面装饰与沙发、茶几,整个客厅显得非常舒心。

在家居概念里,白是永恒的话题和流行元素,它是光明的象征,明亮、干净、畅快、朴素、雅致与贞洁。象牙白、米白、乳白、苹果白等白色系列,能够通过不同的搭配,营造出干净、整洁、温馨的家居氛围。



## 2 卧室篇

我国传统上讲究“光厅暗室”,意思是客厅亮一点、卧室暗一点,据说可以让家庭和睦。从现代眼光看,暗卧室有利于放松和睡眠。如果喜欢暖色调,可选暗红、土黄;如果喜欢冷色调,那就选普蓝、酱紫、蓝灰吧。选择卧室颜色的总原则是:不要刺眼,就是说色彩的饱和度、明度稍微低一点。

儿童房的颜色搭配选择是每个家长都

很关心的问题,虽然鲜艳的颜色容易吸引儿童的目光,但并不是颜色越多越好,色彩太繁杂,容易致儿童视觉疲劳,不利于儿童的正常睡眠。从科学角度讲,一些纯度和亮度比较高的颜色能刺激视觉的发育,如橙色、蓝色、粉红色等不仅能训练儿童对色彩的敏锐度,还能培养儿童乐观向上的性格。

米黄色的墙面,搭配相应色系的床单、窗帘、家具,无比温馨舒适,相信每个夜晚都睡得踏实安稳。

白等白色系列,能够通过不同的搭配,营造出干净、整洁、温馨的家居氛围。

有宝贝的家才会有灵动气息,孩子是一生中最伟大的收获。芬琳童画儿童漆通过了欧洲防哮喘认证,给孩子一个更加健康的环境。半哑光的光泽配合DIY调色,打造出童趣十足的儿童房间。

卧室的色彩要有一个主色调,其他颜色应与主色调协调。卧室墙的颜色应该与窗帘、床单、枕套等使用同一色系,尽可能不要用对比色,免得给人太强烈鲜明的感觉而影响睡眠。

## 3 厨房篇

餐厅作为室内空间的一部分,色彩设计的根本问题是配色,就餐环境的色彩配置对人们的就餐心理影响很大:一是食物的色彩能影响人的食欲,二是餐厅环境的色彩也能影响人们就餐时的情绪。餐厅色彩宜以明朗轻快的色调为主,明朗轻快的色调不但能增进就餐者的兴致,刺激食欲,而且能营造一种温馨甜蜜的氛围。

在不同的季节、时间以及心理状态下,人们对色彩的感受会有所变化。这时,可利用灯具包括灯光、灯罩以及一些小饰品来调节室内整体的色彩效果。比如,家具的颜色较深时,可以通过明快清新的浅色桌布来进行衬托,桌面配以绒白餐具;如果一个人进餐时,往往显得乏味,可使用红色桌布以消除孤独感,金秋时节,可选用烛光色彩的光源照明,或选用橙色射灯,使光线集中在餐桌上,也会产生温馨浪漫的感觉。

另外,厨房的色彩还有多种搭配方法:3G 防水底漆搭配3G 超强内墙漆,可代替墙砖刷在厨房,节省空间的同时,黑白搭配

的北欧风格更使房间特点更加鲜明。

淡淡的色调,明亮而干净,宽敞的空间,适合多人聚餐,赶快邀朋友们来聚会吧。

蓝色,充满幻想的色彩,始终保持清澈、浪漫的感觉。宽敞的厨房,还有充满阳光的露台,这样的空间里,蓝色在自然的掩映下,更加清新淡雅,特别适合工作紧张的白领,让喧嚣的心灵靠岸宁静的港湾。

鲜艳生动的色彩搭配出厨房清新的田园风格,既能刺激食欲,又能活跃就餐气氛。(白悦瑶)

巧妙搭配居室温馨美丽家园

洛阳网  
www.lynn.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、及时、实用、性价比高
- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、及时、实用、性价比高

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

联通用户发送短信 712 到 10658895 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

